


УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА
ПРИКАЗ

от  31 августа  2017   года



           № 477
Об итогах участия образовательных 

организаций Вейделевского района

 в  методической выставке в рамках
 августовской педагогической  конференции в 2017 году
    В соответствии с планом работы управления образования администрации Вейделевского района, на основании приказа управления образования администрации Вейделевского района от 21 июня  2017 года  №341 «О подготовке и проведении августовской педагогической конференции в 2017 году» в рамках августовской педагогической конференции 30 августа 2017 года прошла  методическая выставка образовательных организаций «Проекты в действии». В выставке приняли участие 17 образовательных организаций района (Белоколодезская сош, Вейделевская сош, Викторопольская сош, Должанская сош, Закутчанская сош, Зенинская сош, Клименковская сош, Малакеевская сош, МДОУ «Детский сад №1 п. Вейделевка»,  МДОУ «ЦРР – детский сад «Радуга» п. Вейделевка», МДОУ «Детский сад «Непоседа» п. Вейделевка», МДОУ с. Белый Колодезь, МДОУ с. Закутское, МДОУ с. Долгое, МДОУ с. Ровны, Вейделевская районная детская станция юных натуралистов», Вейделевский районный Дом детского творчества») которые достигли высоких результатов по итогам 2016-2017 учебного года.
 Методическая выставка носила прикладной практический характер.  Обучающиеся школ, учреждений дополнительного образования, воспитанники детских садов представили лучшие проекты и творческие работы, продемонстрировали деятельность детской типографии, научно-исследовательской лаборатории, макеты по 3D-моделированию и другое.
 Выставка отразила современные направления и перспективы развития отрасли, научную и инновационную деятельность образовательных организаций.
        На основании вышеизложенного
приказываю:
1. Объявить благодарность руководителям образовательных организаций за высокий уровень подготовки  к методической выставке 2017 года: в номинации «Духовно-нравственное и патриотическое воспитание» -   Должанская сош (рук. Литвинова А.И.), Малакеевская сош (рук. Федурина В.Е.), Белоколодезская сош (рук. Тарасова Т.И.), МДОУ «Детский сад с. Белый Колодезь» (рук. Блинова Т.А.),  в номинации «Здоровое поколение» - Закутчанская сош (рук. Решетняк Е.М.), МДОУ Детский сад с. Ровны (рук. Захарова О.П.), в номинации «Активное участие в проектной деятельность» - Вейделевская сош (рук. Гордиенко Г.Ф.), Викторопольская сош (рук. Маркова И.А.), Зенинская сош (рук. Ткаченко В.И.),  МДОУ «Детский сад №1 п. Вейделевка» (рук. Козаченко Ю.В.),  МДОУ «ЦРР – детский сад «Радуга» п. Вейделевка» (рук. Страхова Н.И.), МДОУ «Детский сад «Непоседа» п. Вейделевка» (рук. Свиридова С.А.),  МДОУ с. Закутское (рук. Орлова О.П.), Вейделевская районная детская станция юных натуралистов (рук. Данченко Ю.В.), Вейделевский районный Дом детского творчества (рук. Звычайная Г.А.), в номинации «Благоустройство территории образовательной организации» - Клименковская сош (Чумак Н.Б.), МДОУ с. Долгое (Лукинова В.И.).
2. Контроль за исполнением приказа возложить на заведующую РМК Глумову О.В.
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