IV. Краткая презентация 
образовательной программы 

МДОУ детский сад с. Ровны.

1.1. Особенности организации образовательного процесса.  

В ДОУ функционирует 1разновозрастная группа.

Возрастные категории группы: до 3-х лет; от 3 до 4 лет; от 4 до 5;

 от 5  до 6; от 6 до 7 лет. 
Занятия проводятся по подгруппам. Игровая деятельность – совместная.  В процессе режимных моментов максимально учитываются возрастные категории воспитанников. В связи с местом расположения ДОУ в сельской местности образовательный процесс учитывает данные особенности.  

1.2. Условия разработки программы

При разработке основной образовательной программы учитывались следующие нормативные документы:
- Федеральный закон «Об образовании в РФ» от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ

- Приказ Министерства образования и науки РФ от 17 октября 2013 г. № 1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования» (Зарегистрировано в Минюсте РФ 14 ноября 2013 г. № 30384)

- Письмо Министерства образования и науки РФ и Департамента общего образования от 28 февраля 2014 года № 08-249 «Комментарии к ФГОС дошкольного образования» 

- Постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 15 мая 2013 г. № 26 г. Москва от «Об утверждении СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно- эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций» (Зарегистрировано в Минюсте России 29 мая 2013 г. № 28564)

- Приказ Министерства образования и науки РФ от 30 августа 2013 г. № 1014 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам  – образовательным программам дошкольного образования»(Зарегистрировано в Минюсте России 26.09.2013 № 30038)

 -Устав    МДОУ детский сад с. Ровны Вейделевского района, Белгородской области.

Образовательная программа является комплексной и рассматривается как нормативно-управленческий документ. Она показывает, как на основе конкретных условий, особенностей контингента детей создается собственная модель организации воспитания, образования и развития воспитанников в МДОУ детский сад с. Ровны. Программа разработана с учетом потребностей детей детского сада, их родителей (законных представителей), общественности и социума. 

Дошкольное образование как первый уровень общего образования призвано обеспечить реализацию прав ребенка на полноценное, гармоничное развитие личности в информационном поликультурном обществе.

  Программа направлена  на создание условий развития дошкольников, открывающих возможности  для позитивной социализации ребёнка, его всестороннего личностного развития, развития инициативы и творческих способностей на основе сотрудничества со взрослыми и сверстниками в соответствующих дошкольному возрасту видам деятельности.

Рациональная структура образовательной программы дошкольного учреждения предполагает наличие трех основных разделов:
 1. Целевой – пояснительная записка и планируемые результаты освоения программы.
 2. Содержательный – описание образовательной деятельности в соответствии с направлениями развития ребенка, представленных в пяти образовательных областях; описание вариативных форм, способов, методов и средств реализации программы. 
3. Организационный – описание материально- технического обеспечения образовательной программы, обеспеченности методическими материалами и средствами обучения и воспитания, режим дня, а также особенности традиционных событий, праздников, мероприятий; особенности организации развивающей предметно-пространственной среды.
1.3. Используемые  программы
Образовательный процесс в ДОУ осуществляется по образовательной программе, составленной в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования  

 Обучение детей иностранному языку в ДОУ ведётся по Примерной «сквозной» программе раннего обучения английскому языку детей в детском саду и 1-м классе начальной школы» под редакцией Н.Д. Епанчинцевой, О.А. Моисеенко.
 В детском саду в рамках приоритетного социально-личностного направления  разработана программа «Моя Белгородчина» на основе программы Л. Л. Шевченко «Православная культура для дошкольников», которая  предусматривают включение воспитанников в процессы ознакомления с особенностями  Белгородского  края и духовно-нравственного воспитания. Программа рассчитана на три года и на три возрастные подгруппы: 4-5 лет, 5-6 лет, 6-7 лет
 
                                                                                                                Таблица 1

	Дополнительные программы
	Парциальные программа
	группа
	количество воспитанников
	время проведения

	Английский  язык

	Примерная «сквозная» программа раннего обучения английскому языку детей в детском саду и 1-м классе начальной школы» под редакцией Н.Д. Епанчинцевой, О.А. Моисеенко.
	Средняя и старшая подгруппа
	10
	2-я половина дня в течение недели

(по режиму дня)


1.4. Цель и задачи образовательной программы ДОУ

Основной целью программы создать каждому ребенку в детском саду возможность для развития способностей, широкого взаимодействия с миром, активного практикования в разных видах деятельности, творческой самореализации. Программа направлена на развитие самостоятельности, познавательной и коммуникативной активности, социальной уверенности и ценностных ориентаций, определяющих поведение, деятельность и отношение ребенка к миру.

Задачи:
· охрана и укрепление физического и психического здоровья детей, в том числе их эмоционального благополучия;

· обеспечение равных возможностей полноценного развития каждого ребёнка в период дошкольного детства независимо от места проживания, пола, нации, языка, социального статуса, психофизиологических особенностей (в том числе ограниченных возможностей здоровья);

· обеспечение преемственности основных образовательных программ дошкольного и начального общего образования;

· создание благоприятных условий развития детей в соответствии с их возрастными и индивидуальными особенностями и склонностями развития способностей и творческого потенциала каждого ребёнка как субъекта отношений с самим собой, другими детьми, взрослыми и миром;

· объединение обучения и воспитания в целостный образовательный процесс на основе духовно-нравственных и социокультурных ценностей и принятых в обществе правил и норм поведения в интересах человека, семьи, общества;

· формирование общей культуры личности воспитанников, развитие их социальных, нравственных, эстетических, интеллектуальных, физических качеств, инициативности, самостоятельности и ответственности ребёнка, формирования предпосылок учебной деятельности;

· обеспечение вариативности и разнообразия содержания образовательных программ и организационных форм уровня дошкольного образования, возможности формирования образовательных программ различной направленности с учётом образовательных потребностей и способностей воспитанников;

· формирование социокультурной среды, соответствующей возрастным, индивидуальным, психологическим  и физиологическим особенностям детей;

· обеспечение психолого-педагогической поддержки семьи и повышения компетентности родителей в вопросах развития и образования, охраны и укрепления здоровья детей;

Распределение образовательной деятельности дает возможность строить учебный план на принципах дифференциации, разнообразия и вариативности. В структуре плана выделена инвариантная (обязательная) и вариативная (модульная) часть. Инвариантная часть учебного плана обеспечивает реализацию образовательной программы ДОУ, вариативная часть – дополнительных образовательных программ.
В основе реализации Программы лежит культурно-исторический и системно­деятельностный подходы к развитию ребенка, являющиеся методологией ФГОС.

1.5.  Задачи и формы взаимодействия  педагогического коллектива с семьями детей.

Важнейшим условием обеспечения целостного развития личности ребенка является развитие конструктивного взаимодействия с семьей. 

Основными документами, регламентирующими взаимодействие ДОУ с семьей являются:

· Закон РФ «Об образовании» от 29.12.2013 года №273-ФЗ,  ФГОС ДО,  утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013г.№1155, «Конвенция о правах ребёнка», «Семейный Кодекс». 

Основные задачи взаимодействия  детского сада  с семьей:

· изучение  отношения педагогов и родителей к различным вопросам воспитания, обучения, развития детей, условий организации разнообразной деятельности в детском саду и семье;

· знакомство родителей и педагогов с лучшим опытом воспитания в детском саду и семье, а также с трудностями, возникающими в семейном и общественном воспитании дошкольников;

· информирование друг друга об актуальных задачах воспитания и обучения детей и о возможностях детского сада и семьи в решении данных задач;

· создание в детском саду условий для разнообразного по содержанию и формам сотрудничества, способствующего развитию конструктивного взаимодействия педагогов и родителей с детьми;

· привлечение семей воспитанников к участию в совместных с педагогами мероприятиях, организуемых в районе;

· поощрение родителей за внимательное отношение к разнообразным стремлениям и потребностям ребенка, создание необходимых условий для их удовлетворение в семье.

Для решения поставленных задач с родителями воспитанников организуются разнообразные  традиционные и инновационные формы работы.

Признание приоритета семейного воспитания требует совершенно иных отношений семьи и дошкольного учреждения. Эти отношения определяются понятиями «сотрудничество» и «взаимодействие». 

Сотрудничество – это общение «на равных», где никому не принадлежит привилегия указывать, контролировать, оценивать.

 
Взаимодействие -  способ организации совместной деятельности, которая осуществляется на основании социальной перцепции и с помощью общения. 

Перед педагогическим коллективом ДОУ поставлена цель: сделать родителей активными участниками педагогического процесса, оказав им помощь в реализации ответственности за воспитание и обучение детей. 

Функции работы образовательного учреждения с семьей:

· ознакомление родителей с содержанием и методикой учебно-воспитательного процесса; 

· психолого-педагогическое просвещение;

· вовлечение родителей в совместную с детьми и педагогами деятельность; 

· помощь семьям, испытывающим какие-либо трудности; 

· взаимодействие педагогов с общественными организациями родителей – родительский комитет.

Работа с семьей должна оцениваться педагогами не по количеству мероприятий, нужно анализировать их качество и насколько они были эффективны и помогли родителям и детям.

Для осуществления контроля качества проведения того или иного мероприятия родителям предлагаются:

оценочные листы, в которых они могут отразить свои отзывы,

групповое обсуждение родителями и педагогами участия родителей в организационных мероприятиях в разных формах.
Только в этом случае возможно создание условий, помогающих раскрытию всех творческих и человеческих возможностей ребенка.

           Содержание программы учитывает также особенности современных детей: гиперактивность, любознательность, повышенную потребность к восприятию информации, современную социокультурную ситуацию развития ребенка. Поэтому следует придерживаться указанных условий: 
· Бóльше открытости мира и доступности его познания для ребенка, больше источников  информации (телевидение, интернет, большое количество игр и игрушек).
· Исключать агрессивность доступной для ребенка информации;
· В связи с быстрой изменяемостью  окружающего мира руководствоваться  новой  методологией познания мира, способствовать   овладению ребенком комплексным инструментарием познания мира;
· Развивать стремление ребенка понимать  важность     и неважность (второстепенность) информации,   более четко отбирать  содержание  воспитательно-образовательного процесса, усилить  роль взрослого в защите ребенка от негативного воздействия     излишних источников познания
· Из-за агрессивности окружающей среды и ограниченности механизмов приспособляемости человеческого организма к быстро изменяющимся условиям, наличия  многочисленных вредных для здоровья факторов,  необходимо охранять и укреплять физическое и психическое здоровье детей; 
·  Поддерживать возрастание роли инклюзивного образования, как способа      влияния на формирование у детей норм поведения, исключающих  пренебрежительное отношение к детям с ограниченными возможностями здоровья.
· Способствовать формированию уже на этапе дошкольного детства универсальных, комплексных     качеств личности ребенка.
1.6.  
Планируемые результаты освоения программы.
*ребёнок овладевает основными культурными способами деятельности, проявляет инициативу и самостоятельность в разных видах деятельности - игре, общении, познавательно-исследовательской деятельности, конструировании и др.; способен выбирать себе род занятий, участников по совместной деятельности;

*ребёнок обладает установкой положительного отношения к миру, к разным видам труда, другим людям и самому себе, обладает чувством собственного достоинства; активно взаимодействует со сверстниками и взрослыми, участвует в совместных играх. Способен договариваться, учитывать интересы и чувства других, сопереживать неудачам и радоваться успехам других, адекватно проявляет свои чувства, в том числе чувство веры в себя, старается разрешать конфликты;

*ребёнок обладает развитым воображением, которое реализуется в разных видах деятельности, и прежде всего в игре; ребёнок владеет разными формами и видами игры, различает условную и реальную ситуации, умеет подчиняться разным правилам и социальным нормам;

*ребёнок достаточно хорошо владеет устной речью, может выражать свои мысли и желания, может использовать речь для выражения своих мыслей, чувств и желаний, построения речевого высказывания в ситуации общения, может выделять звуки в словах, у ребёнка складываются предпосылки грамотности;

*у ребёнка развита крупная и мелкая моторика; он подвижен, вынослив, владеет основными движениями, может контролировать свои движения и управлять ими;

*ребёнок способен к волевым усилиям, может следовать социальным нормам поведения и правилам в разных видах деятельности, во взаимоотношениях со взрослыми и сверстниками, может соблюдать правила безопасного поведения и личной гигиены;

*ребёнок проявляет любознательность, задаёт вопросы взрослым и сверстникам, интересуется причинно-следственными связями, пытается самостоятельно придумывать объяснения явлениям природы и поступкам людей; склонен наблюдать, экспериментировать. Обладает начальными знаниями о себе, о природном и социальном мире, в котором он живёт; знаком с произведениями детской литературы, обладает элементарными представлениями из области живой природы, естествознания, математики, истории и т.п.; 

*ребёнок способен к принятию собственных решений, опираясь на свои знания и умения в различных видах деятельности
